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ОТЧЕТ

по результатам проверки законности и результативности

 использования бюджетных средств, соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального казенного учреждения  культуры «Новоспасский районный 

краеведческий музей» за 2013г., I квартал 2014 гг.

	р.п. Новоспасское
	15.12.2014 г.


Основание проведения проверки: план работы контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Новоспасский район» на 2014г., удостоверение на право проведения  контрольного  мероприятия №8 от 24.11.2014г.
Цель контрольного мероприятия: законности и результативности использования бюджетных средств, соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального казенного учреждения  культуры «Новоспасский районный краеведческий музей».
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, бухгалтерская и финансовая отчетность, платежные и иные первичные документы.
Объект проверки: муниципальное казенное учреждение культуры «Новоспасский районный краеведческий музей».
Проверяемый период: 2013г., I квартал 2014г.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 26.11.2014г.  по 15.12.2014г.

Сумма проверенных средств  составила 1355,7 тыс.рублей.
Общая сумма установленных нарушений – 152205,8 руб. из них:

- неправомерное использование бюджетных средств – 47209,0 руб., 

- прочие нарушения – 104996,8 руб.
          Муниципальное казенное учреждение культуры «Новоспасский районный краеведческий музей» (далее – Музей) является некоммерческой организацией, созданный для хранения музейных предметов, их выявления, собирания и изучения, а также для опубликования предметов и коллекций, осуществления просветительской и образовательной деятельности в целях содействия всестороннему развитию личности и пропаганды краеведческих знаний. 
           Функции и полномочия учредителя учреждения осуществляет администрация муниципального образования «Новоспасский район». Полномочия собственника имущества осуществляет Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями администрации муниципального образования «Новоспасский район». 
          Музей осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным Постановлением администрации муниципального образования «Новоспасский район» №1179 от 29.11.2011г. 

          Музей является юридическим лицом, находящимся в ведении отдела культуры администрации муниципального образования «Новоспасский район», имеет на праве оперативного управления обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевой счет, печать, штампы. 
    Юридический и фактический адрес: 433870, Ульяновская область, Новоспасский район, р.п. Новоспасское, ул. Мира, 27-А.

    В проверяемом периоде обязанности директора МКУК «Новоспасский районный краеведческий музей» исполняла Дунаева О.М., с 09.10.2013г. – Дубовцева И.С., с 02.12.2013г. – Любавина Е.А. Обязанности главного бухгалтера  – Умарова Р.Р. Функции по финансированию учреждения,  контролю за организацией бухгалтерского учёта и целевым использованием средств в учреждении, составление налоговой, статистической и  бухгалтерской отчётности, возложены на централизованную бухгалтерию в соответствии с договором о бухгалтерском обслуживании №1 от 01.01.2013г. 
            Бюджетная смета МКУК «Новоспасский районный краеведческий музей» на 2013 год утверждена в сумме 607300,0 рублей и подтверждена обоснованными  расчетами  по статьям  расхода. Утвержденные показатели бюджетной сметы соответствуют доведенным лимитам. Первоначально, лимиты бюджетных обязательств были утверждены в сумме 607300,0 рублей. В течение года лимиты бюджетных обязательств менялись и составили 623249,1 рублей. Расходы на обеспечение деятельности МКУК «Новоспасский районный краеведческий музей» предусматривались в бюджете муниципального образования «Новоспасский район» на 2013 год в разделе «Отдел по делам культуры и организации досуга населения муниципального образования «Новоспасский район» в соответствии с классификацией расходов бюджетов Российской Федерации по коду 0801 4410000 в сумме 607300,0 рублей. Кассовые расходы не превышают утверждённые лимиты бюджетных обязательств. Согласно отчету об исполнении бюджета за 2013 года, фактическое исполнение составило 566706,35 рублей или 90,9%. Неисполненные назначения составили 56542,75 рублей. 

Неправомерное использование бюджетных средств – 47209,0 рублей. 

- 7800,0 руб. – неправомерное использование бюджетных средств на оплату договора, на техническое обслуживание пожарной сигнализации, не учтенной на балансе учреждения.
- 16441,0 руб. – неправомерное использование бюджетных средств на оплату договора за ремонт крыши здания музея ИП Байбикову Р.Р. В нарушение п.2 ст.9 402-ФЗ «Федеральный закон о бухгалтерском учете» от 06.12.2011г. оплата ремонта крыши осуществлялась на основании акта выполненных работ без указания видов проведенных работ, количества единиц и цены. Также, на выполнение данных работ не составлена смета. 

- 22968,0 руб. – неправомерно установлена стимулирующая надбавка за выполнение функции методического центра в размере 10% от должностного оклада. Согласно п.6.9.2. Положения об оплате труда, данная надбавка предназначена руководителям и специалистам МУК «Новоспасский Районный дом культуры им.60-летия ВЛКСМ» и МУК «Межпоселенческая районная библиотека». 

Прочие нарушения - 104996,8 рублей.
- 6294,5 руб. - нарушение Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории РФ №373-П от 12.10.2011г. (отсутствие паспортных данных получателей на РКО, заявлений на выдачу авансовых отчетов)
- 2830,0 руб. – нарушения при списании материальных ценностей (не составлялись акты на списание материальных запасов ф.0504230, ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения ф.0504210. Акты на списание оформлены в произвольной форме, отсутствует направление списания: куда конкретно были использованы материальные запасы, строительные материалы, причины списания, заключение комиссии. К произвольным актам не приложены приказы и сметы на проведение ремонтных работ, проведение праздничных мероприятий.   
- 45793,0 руб. – в нарушение приказа Минфина РФ от 30.03.2001 №26н, средства пожарной сигнализации не поставлены на баланс как основное средство, не заведена инвентарная карточка учета основных средств. Оплата работ по монтажу производилась по статье КОСГУ 226 «Прочие работы и услуги», вместо статьи 225 «Работы, услуги по содержанию имущества».

- 2799,9 руб. - в нарушение п.1 ст.9 402-ФЗ «Федеральный закон о бухгалтерском учете» от 06.12.2011г., передача книг «Солдаты Отчизны» гражданке Горшениной З.Д., МКОУ «Ново-Томышовская основная общеобразовательная школа» и МБОУ Средняя общеобразовательная школа №1 р.п. Новоспасское не оформлена первичными учетными документами. При выбытии данных книг из библиотечного фонда не составлялся акт о списании исключенных объектов библиотечного фонда ф.0504144, который служит основанием для отражения в бухгалтерском учете учреждения выбытия указанных объектов учета.

- 2560,0 руб. - в нарушение п.1 ст.9 402-ФЗ «Федеральный закон о бухгалтерском учете» от 06.12.2011г., спонсорская помощь музею ИП Попковым В.В. в виде огнетушителей  в количестве 4 штук не оформлена первичными учетными документами, отсутствует договор пожертвования, накладные.

- 44719,4 руб. - в нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н, п.1 ст.9 402-ФЗ «Федеральный закон о бухгалтерском учете» от 06.12.2011г., на конец 2013 года кредиторская задолженность перед поставщиками и подрядчиками не подтверждена актами выверки расчетов, что не позволяет установить правильность и обоснованность сумм кредиторской задолженности.
       Учитывая вышеизложенное, контрольно-счетная комиссия МО «Новоспасский район»,  предлагает:
1.   Разработать план мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки и отмеченных в акте.

2.   Устранить установленные в ходе проверки нарушения и замечания. Организовать ведение бухгалтерского учета в соответствие с требованиями законодательства РФ, а именно:
· принимать к учёту первичные учетные документы и регистры бухгалтерского учета, оформленные в соответствии с требованиями действующего законодательства;

· ведение кассовых операций осуществлять в соответствии с Положением о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории РФ №373-П от 12.10.2011г.;
· списание материальных запасов осуществлять в соответствии с Приказом МФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета» и Приказа МФ России от 15.12.2010 г. N173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета», учетной политики.
· своевременно отражать в балансе поступление и выбытие основных средств, материальных запасов.
3.   Штатное расписание музея составить в соответствии с Указаниями по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты, утвержденными постановлением Госкомстата России №1 от 05.01.2004г. «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».
4.   Оплату труда работников учреждения осуществлять в соответствии с действующим Положением об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры Новоспасского района, порядка определения должностных окладов, ставок заработной платы и установления размеров базовых окладов работников муниципальных учреждений культуры Новоспасского района по отраслевым профессиям рабочих и должностям служащих. 

5.   Принять административные меры к лицам, допустившим нарушения.

6.   Результаты рассмотрения настоящего предписания и принятия мер необходимо предоставить в контрольно-счетную комиссию муниципального образования «Новоспасский район» до 15 января 2015 года. 

